AXYPHOE NJNIATbE - TYHUKA

Pasmep 46

Mpsaxa: Npsaxa «Wckpa»(n/w ¢ metaHutoMm B 2 cn., 1666M/100rp, CemeHoBcKkas npsixa)
300rp.

MNepenneTeHne: 0eKKEPOBOYHBIA(CNOXHbBINA) axXyp, pe3nHka 2x2 yepes 1urny, obpaboTka
HM3a N30eNns KPIOYKOM «padvunin war».

BasanbHasa mawunHa Brother KH-940/850

[MnoTHOCTbL BA3aHUS:

AXyp — 7+

PeanHka 2x2 yepes 1 nrny

PuncyHkn MOXXHO BbINOMHUTL PYYHOW OEKKEPOBKOW, NO nepdokapTe unm nporpamme.

MeTenbHas npoba:

Pe3nHka 2x2 yepes 1 — 3.1 x 5.1

«Konocok» - 2.8 x 3.3 (N2155 B nporpamme mMawmHbl nnu cxema 1)

«TionbnaHbl» - 2.8 x 3.5(cM. cxemy 2)

«Jlnctoukm» - 2.7 x 3.4(N2159 B nporpamme mMawwmHbl nnm cxema 3)

Cwunyat: nonynputaneHHbIi C BTa4HbIM PYKaBOM

MEPKW:
O = 76¢cm
Ol =92¢cm
OT = 75¢cm
OB = 94cm
lIH = 96¢cMm
M =27cm
N = 22¢c™m

«Jlnctoykm» - 17cm
«TonbnaHbl» - 15¢cMm
livpnHa peanHku — 3.5¢cm

BA3AHWE CIMNHKW:

Habpatb 133n. Ha 3 npsxeit B 2 cnoxeHus 1 Ba3aTb 4-6p. rnaabto. MNepexoamm Ha
BsA3aHue axypa «Jluctoukn» (cxemal). Baxem npsmo oo 60p.

MNepexonmm Ha Ba3aHue y3opa «TionbnaHbl» . Baxem oo 100p.




AXYPHOE NMJNATbE - TYHUKA

Y6aBnsiem ¢ 2-x CTOPOH 2 pa3a no 2n. 4epes3 10p. = 125n.

Yepes 112p. nepexoanm Ha BasaHue y3opa «Konocku».

Yepes 188p. HaunHaeM odpopMieHne npoimbl. [1ns aToro 3akpoiBaeM ¢ 06enx CTOPOH Mo 6.
n ybaBnsiem gekkepom 2 pasa no 2n. yepes 4p.(Bcero 10n.)

Yepes 254p. 3akpbiBaem Mo npsiMon 65n. ropnosuHbl. [loBA3biBaem Kaxnoe nneyo
oTaenbHo. Yepes 260p. 3akpbiBaem 20m. nneva.

NMEPE/L Baxem TaK Xxe.

Yepes 160 p. Ha4YMHaeM BblBSA3bIBAHWE FOPIOBUHbI. [lNa 3TOro nepeHoCcrM CpeaHo NeT o
Ha cocedHo uray un nyctyto urny ybupaem B 3HIMN. Lanee BsixeM pazaenbHo 06e NonoBuMHbl,
ybaBnsis nekkepom 16 pas no 2n. 4yepea 6p. He 3abbiBaiTe NoaBewmBaTb CO CTOPOHbI
FOPNIOBUHbI FPY3UKN «KOTOTKM>.

PYKAB:

Baxem pesnHky 2x2 yepes 1 urny Ha 90 urnax — 18p.

MNepeHocum netnum ¢ NN Ha 3U , BaxeM 2p. rnagbio 1 Nnepexoanm Ha Ba3aHue y3opa
«Konocku»( cxema 3).

Mpubaensiem ¢ 2-x CTOPoH 5 pas no 1n. yepes 3p. = 100n.

Yepes 16p. BbIBA3bIBAEM OKaT: 3aKpbiBAEM C 2-X CTOPOH Mo 8n., ybaBnsem nekkepom 8 pas
no 2n. yepes 4p.

Yepes 48p. ons crnaxmneaHus okata ybaesnsem 5pas no 2n. yepes 2p. Octaslwmecs netnm
HeTyro 3akpbiBaem Ha 60p.

CBOPKA:

Bsaxem pe3nHky 2x2 yepead1 nrny ang o6pabotku ropnosuHbl: 195n. x 18p.MocnenHuin psag
BSI)XEM Ha 6onblueit NIOTHOCTM U CHMMAeEM Ha Bcn. HUTb. OTnaprBaeM aetanu, CBepsisi ¢
pasamepamu. ClwmBaem nneyesble Webl. BwnBaem okat pykasa B nporimy. Clumeaem 60KOBble
WBbl W WBbI pykaBoB. KeTTeNbHbIM WBOM, HA4MHAs C Yroska npumvBaeM pe3nHky K Bbipesy
ropnoBuHbl.O6BA3aTh HN3 naenns 1p. cT. 6/H n 1p.&quot;paunii war&quot; B 4cnoxeHus.
OTtnapuBaem rotToBoe N3aenve.
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